



各 位

会社名 関西ペイント株式会社
代表者名 代表取締役社長 毛利 訓士
(コード番号4613 東証プライム)
問合せ先 取締役常務執行役員
経営推進部門長 冨岡 崇
(TEL 06-7178-5531)

#### 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2025年2月27日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 【代表取締役の異動】

#### 1. 異動の理由

当社は2022年4月を初年度とする第17次中期経営計画始動時期を重要時期と捉え、本計画における経営基盤強化及び、収益性向上のための事業構造改革等の諸施策を最適かつ迅速な意思決定により推進するため、代表取締役を1名増員し3名体制としておりました。今般、当初の目的達成が確認されましたので、2名体制に変更するものであります。

### 2. 異動の内容

氏名	新任	現任
高原 茂季	取締役	代表取締役副社長執行役員

※上記異動に伴い当社の代表取締役は現任の 毛利 訓士、西林 均 の2名となります。

# 3. 異動日

2025年4月1日

以上